
República de Colombia 
Rama Judicial 

o 

Comisión Nacional de Disciplina Judicial 
SECRETARIA JUDICIAL 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 050011102000201502100 CONTRA LUIS 
EMILIO GIRALDO CUARTAS, SIENDO DENUNCIANTE MIRYAN DEL CARMEN GONZALEZ 
MAZO, CON FECHA DIECISIETE (17) de MARZO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: MODIFICAR LA SENTENCIA PROFERIDA POR LA 
SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE 
ANTIOQUIA EL VEINTITRÉS (23) DE MARZO DE DOS MIL DIECIOCHO (2018), EN LA QUE 
RESOLVIÓ SANCIONAR AL ABOGADO LUIS EMILIO GIRALDO CUARTAS CON MULTA DE DOS 
(2) SMMLV, TRAS DECLARARLO DISCIPLINARIAMENTE RESPONSABLE POR INCURRIR EN LA 
FALTA CONTEMPLADA EN EL NUMERAL 4° DEL ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 2007, Y EL 
DESCONOCIMIENTO DE LOS DEBERES CONSAGRADOS EN EL ARTÍCULO 28, NUMERALES 
8° Y 10 IBÍDEM, A TÍTULO DE DOLO, PARA EN SU LUGAR: CONFIRMAR LA 
RESPONSABILIDAD DISCIPLINARIA POR INCURRIR EN LA FALTA CONTEMPLADA EN EL 
NUMERAL 4° DEL ARTÍCULO 37 DE LA LEY 1123 DE 2007, Y EL DESCONOCIMIENTO DEL 
DEBER CONSAGRADO EN EL ARTÍCULO 28, NUMERAL 10 IBÍDEM, A TÍTULO DE CULPA. 
DEJAR COMO SANCIÓN LA DE MULTA DE UN (1) SMMLV. 

PARA NOTIFICAR A LUIS EMILIO GIRALDO CUARTAS, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN 
LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 23/03/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L 1 OLART ÁVILA 
Secr tara Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN EL SE 
INDICA, HASTA HOY 25/03/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

( y 
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EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201702152 CONTRA ALBERTO 
POVEDA PERDOMO, RAMIRO RIAÑO RIAÑO, LUIS FERNANDO RAMIREZ CONTRERAS Y 
RAUL GUTIERREZ - MAGISTRADOS DE LA SALA PENAL DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE 
BOGOTA, LUIS FERNANDO RAMIREZ CONTRERAS - MAGISTRADOS DE LA SALA PENAL DEL 
TRIBUNAL SUPERIOR DE BOGOTA, SIENDO DENUNCIANTE ORLANDO PARADA DIAZ, CON 
FECHA VEINTISEIS (26) de FEBRERO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ AUTO QUE 
ORDENO APERTURA DE INVESTIGACION DISCIPLINARIA CONTRA ALBERTO POVEDA 
PERDOMO, RAMIRO RIAÑO RIAÑO, LUIS FERNANDO RAMIREZ CONTRERAS Y RAUL 
GUTIERREZ - MAGISTRADOS DE LA SALA PENAL DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE BOGOTA, 
LUIS FERNANDO RAMIREZ CONTRERAS - MAGISTRADOS DE LA SALA PENAL DEL TRIBUNAL 
SUPERIOR DE BOGOTA. 

PARA NOTIFICAR A ALBERTO POVEDA PERDOMO, RAMIRO RIAÑO RIAÑO, LUIS FERNANDO 
RAMIREZ CONTRERAS Y RAUL GUTIERREZ - MAGISTRADOS DE LA SALA PENAL DEL 
TRIBUNAL SUPERIOR DE BOGOTA, LUIS FERNANDO RAMIREZ CONTRERAS - 
MAGISTRADOS DE LA SALA PENAL DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE BOGOTA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES 
DÍAS, HOY 23/03/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

VIRA LU OLAR ÁVILA 
Secretaria Judicial

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN EL SE 
INDICA, HASTA HOY 25/03/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: 
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YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 
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EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 20001110200020170054801 CONTRA PEDRO 
ANTONIO MIRANDA FONTANILLA, SIENDO DENUNCIANTE MAYRA ALEXANDRA GONZALEZ 
DAZA, CON FECHA DIECISIETE (17) DE MARZO DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: MODIFICAR PARCIALMENTE LA SENTENCIA 
EXPEDIDA EL 22 DE MAYO DE 2019 POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL CESAR, POR MEDIO DE LA CUAL SE 
DECLARÓ DISCIPLINARIAMENTE RESPONSABLE AL ABOGADO PEDRO ANTONIO MIRANDA 
FONTANILLA DE LA FALTA DESCRITA EN EL ARTICULO 37 NUMERAL 1° DE LA LEY 1123 DE 
2007 POR SU INASISTENCIA INJUSTIFICADA A LAS AUDIENCIAS PREPARATORIA DEL 
26/01/2017 Y DE JUICIO ORAL DEL 29/01/2018, Y LO SANCIONÓ CON UNA MULTA 
EQUIVALENTE A CUATRO (4) SMLMV, PARA EN SU LUGAR: ABSOLVER AL TOGADO, POR SU 
INASISTENCIA A LA AUDIENCIA PREPARATORIA PROGRAMADA PARA EL 26/01/2017. 
CONFIRMAR LA SENTENCIA APELADA EN CUANTO A LA DECLARATORIA DE 
RESPONSABILIDAD DISCIPLINARIA, POR INCURRIR EN LA FALTA DESCRITA EN EL 
ARTÍCULO 37 NUMERAL 1° DE LA LEY 1123 DE 2007, ANTE SU INASISTENCIA INJUSTIFICADA 
A LA AUDIENCIA DE JUICIO ORAL DEL 29 DE ENERO DE 2019. IMPONER UNA SANCIÓN DE 
MULTA EQUIVALENTE A DOS (2) SMLMV. 

PARA NOTIFICARL A LAS PARTES, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO EN LUGAR PÚBLICO DE 
LA SECRETARÍA POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 23/03/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA OLARTE ÁVILA 
Secr taria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN EL SE 
INDICA, HASTA HOY 25/03/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 
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